

В севастопольских театрах



В сезоне 1959—1960 гг. в репертуаре театров Севастополя есть ряд интересных спектаклей.

Драматический театр имени А. В. Луначарского показал «Королевский брадобрей» А. В. Луначарского, инсценировку А. Баренбойма и Б. Рябкина по роману американского писателя Ф. Джексона «...Да поможет мне бог», комедию А. Слободского «200.000 на мелкие расходы», пьесу Н. Стукалова «Карточный домик».

В ближайшее время состоится премьера пьесы Фигейредо «Лиса и виноград». В работе театра — драма А. Найденова «Дети Ванюшина».

К чеховским дням коллектив театра готовит пьесу А. П. Чехова «Дядя Ваня».

Разнообразен и репертуар драматического театра Черноморского флота. В этом сезоне, помимо уже выпущенных спектаклей «Пять вечеров» А. Володина, «Стряпухи» А. Софронова, «Барabanщицы» А. Салынского, зрители увидят новую пьесу А. Арбузова «Иркутская история», комедию Лопе де Вега «Собака на сене», пьесы И. Штока «Якорная площадь», А. П. Чехова «Платонов» и другие.

Особым успехом пользуется у зрителей спектакль «Судьба полковника» по известному роману Ц. Павленко «Счастье» (инсценировка С. Радзинского) в постановке главного режиссера заслуженного артиста Эстонской ССР В. Цыплухина.

В январе и феврале севастопольские театры будут регулярно выезжать со спектаклями в Ялту, Алупку, Гурзуф, Алушту и другие курортные места.

А. ДИМИТРИЕВ.

НА СНИМКЕ: артист театра Черноморского флота Б. Сухов в роли полковника Воропаева из спектакля «Судьба полковника».

Фото К. Москаленко.